

主席的話



大家好！我是觀塘官立小學校友會主席——袁逸輝。本人十分榮幸可以擔起校友會主席一職，感謝舊生對本人信任及支持。

這是本人參與校友會事務的第4年頭，這4年在母校的服務讓我更認識觀塘官立小學。在未來的日子，我定必帶領幹事們繼續發揮校友會的精神，積極舉辦各種活動以加強母校與校友們的聯繫。觀塘官立小學校友會由2009年成立至今，每年畢業的學生都踴躍加入，今年，會員人數已突破1200人，感謝各位舊生的支持，才有此令人鼓舞的成績，讓我們一起見證着校友會的成長，並日漸強大。畢業了的校友，在社會各行各業上擔當着不同的角色，在自己的工作領域裏發揮所長，積極貢獻社會。這都是母校對大家的悉心栽培。

校友會每個活動都得來不易，大家的參與就是對校友會及母校的支持。本人在此感激會員的支持，並且呼籲會員參與幹事服務，而未成為會員的校友，請立刻加入校友，希望下次活動會有你們的參與！

袁逸輝主席

裝備自己 做好生涯規劃



本人十分高興，在2023年6月12日回到母校，與學弟學妹分享我四十多年的職業 - 專業會計師。會計師行業着重誠信，工作穩定，偶然需要加班，需要勤力工作，提高工作效率。在母校的分享會上，我喜見學弟學妹十分專心聆聽，踴躍回應。在此勸勉學弟學妹用功讀書，打好根基，以便來日找到一份自己喜歡的工作，為社會作出貢獻。

林永怡先生

校友的話

大家好，我是吳宇，現在就讀於聖言中學。

升上中學，最大挑戰就是面對全英教學，但經過老師和師兄們的教導，我已漸漸克服這個困難。另外學校也提供了很多課外活動，令我們的校園生活多姿多彩。

感謝母校老師對我們的悉心教導，望師弟，師妹們學業進步，謹記梁校長的教誨：善於發問，保持閱讀，勇於嘗試！

2021-2022
畢業生
吳宇

2021-2022
畢業生
王靜雯

回頭看離開母校已有將近一年，才發現自己一路上是走得那麼的順利。感激母校為我打了良好的基礎，令我的中學生涯不單只有學業，還有笑聲、朋友相伴。在這將近一年之中，我成長了很多，最想和大家分享的是：學習成果不重要，重要的是求學精神，唯有求學精神能帶領我們前往永無止境的學習生涯。

校友會繪畫班



「校友會」幹事會副主席梁榮贊先生負責擔任繪畫班導師，教導校友繪畫。



校友得到導師指導，也畫得惟妙惟肖。



導師細心地教導，校友也獲益良多。

家長與畢業生感言

光陰似箭，轉眼間即將小學畢業。

在此我要衷心感謝學校的校長和老師們辛勤付出，你們教導有方，讓耀祖變成一個懂事、善良、開朗的少年。特別是班主任梁老師，您對耀祖的關心和悉心照顧，讓他的性格越來越開朗。您像他的恩師也像他的好朋友！還要多謝林副校長，耀祖在您的教導和讚賞下對寫作越來越感興趣，使他中文課成績有進步和變得自信！最後再次多謝觀塘官立小學的每位老師、教職員和校工。

祝願您們身體健康！事事順心！

6A 陳耀祖家長



時光荏苒，轉

眼間慧琳快將結束六年的小學生涯，成為一位中學生了。記得六年前孩子上學的第一天，我拉著孩子的小手帶她走進校園，那時的她是那麼幼小，對學校的生活是那麼好奇。看著今天的孩子樂觀向上，對未來滿懷信心，充滿希望。六年前稚嫩的小苗，已經長成挺拔的小樹。我感謝曾經教導栽培慧琳的班主任及各科任老師，對她循循善誘、悉心的照顧，讓慧琳與同學相處融洽，做事有信心，快樂地度過成長的階段。

祝校長、副校長、主任、老師身體健康、工作愉快！

6B 鄧慧琳家長



在這六年裏，我

想要感謝老師們對我的鼓勵，感謝學校給我良好的學習環境，亦要感謝同學們與我一起學習，一起分享新事物。

6C 李蘊瑤



轉眼間，康康從什

麼都不知道的小孩，成為現在的知識少年，這一切都離不開老師的悉心教導。

在這個充滿歡聲笑語的校園裏，我留下了許多的回憶。現在，我就要步入中學的大門，學

習更多更豐富的知識。我永遠不會忘記老師們和藹的笑容，親切的說話。六年與同學們相處屬於我珍貴的回憶，我會把它藏在心裏最深處，永不忘記。

6D 雷煒康

